城事 🚬

您还在为各种供暖问题上火吗

周末本报帮办进社区,请供热公司为大家解答供暖初期家中遇到的问题



帮办热线:0535-6879060

本报11月21日讯(记者 朱文朋) 家中暖气不热怎么办?阁楼或复式结构楼房采暖 费怎样计算收取?您还在因为 供热公司电话打不通而上火 吗?这一切,都让本报帮办来 都你解案

本报联合情暖万家义工队、同余堂人参馆以及500供热公司的工作人员一起为您提供免费的法律咨询、家电维修以及免费测量血压等服务,最重要的是,我们请到了500供热

公司的工作人员为大家解答供暖初期家中可能遇到的问题。如果您有什么疑问,欢迎到现场与我们交流。除了享受服务,您还可以将自己身边的好人好事,困难事分享给我们,现场订报也可享受一定折扣。

此次帮办进社区活动地址位于四眼桥社区宁海路与

上夼东路交会处,紫郡城北门的同余堂人参馆处即是。市民可乘坐2路、21路、45路、51路、59路在警备区第二干休所站下车,沿宁海路向西200米左右路南到同定在本周日上午9点到11点。详情可拨打本报帮办热线0535-6879060咨询。

苗木会反思

明年提前做预案 确保交通畅通

"今年现场来的人太多,是我们 所没有预料到的。"组委会工作人员 表示,今年是苗木会第一次进城,参 展人数是历年来最多的一次。

苗木会首日,为避免踩踏事件,展馆内多次限制人流,博览中心周围多条道路遭遇堵车。为此,组委会工作人员被出预案,确保展交通部门提前做出预案,确保展

本报记者 李静

往年剩苗打折,今年不够卖还得补货

三天苗木会,苹果苗木卖得火

本报11月21日讯(记者

李静) 为期三天的苗木会结束了,采访中记者了解到,往年最后一天,剩苗卖不完商家一般都会降价促销,而今年因为买苗的多,苗木销售商不少都补了一次货还卖得精光。

21日是苗木会最后一天。记者在现场看到,有的商家展位前等待购苗的队伍依然排得很长。往年展会最后一天,为尽量减少剩余,一些商家都会半价促销,而今年只有部分商家打出八九折,还有商家因为早就销售一空,提前撤展。

"第一天人太多,还没买苗就被挤出去了,今天是最后一天,来的都是要买的。"一位商家说,开始运来了4车苗没够卖,后来又补了两车,展会期间全部卖出去了。

10点多,牟平果农张波和妻子背着一大捆树苗打算回家。"还好赶上了,要不就买不到了。"张波的妻子告诉记者,



会天买热有本 摄 果 苗情消报李后农木并退记静一购的没 者

苗木

摄

学研究所负责人介绍。 采访中,烟台市农科院 专家表示,果树老龄化,今年 苹果价格高也是果农买苗热 情高涨的一个因素,不少人 都想扩大种植面积。"不过新苗买回去至少要栽三四年才能见果,到时候市场是什么样的行情就难说了。"所以专家提醒,果农扩大种植面积需要谨慎。

五名精英小记者周日再出发

本报11月21日讯(记者李楠楠) 21日,本报第二期"精英小记者体验营"的5名精英小记者名单出炉,他们都是来自烟大附中的学生.本周日他们将挎上相机带上笔和本与大记者们一起去现场采访。

五名小记者出发前要准备好小记者证、相机、笔和本,周日上午8点30分统一到齐鲁晚报烟台记者站集合,具体地址为芝罘区环山路3号润利大厦1603室。

经过简单培训后,小记

者将与导师记者一起亲临 采访现场,体验真实的采访 全过程。活动中,陪同的的家 长也可以参与其中,用手机 或相机记录下小记者采访 的全过程。采访结束后,小 记者将与大记者一起赶回 报社撰写新闻稿件,下周一 的报纸上就能看到小记者 们采写的新闻。

积。采访中不少果农都表示,除

了更新品种外,也想再多栽点

苹果苗,扩大一下种植面积。

"人太多了,也统计不出来,不

过购买苗木的人与去年相比,

体验活动结束后,每名 小记者要上交一篇体验作 文,本报将评选出10篇优秀 作文,给予刊登,同时作为 评选"十大精英小记者"的 重要依据

"精英小记者体验营"每周一期,每期10个名额5名编辑和5名记者一对一带领孩子和家长参与采编全过程。欢迎家长和孩子们提前预约,为下一期体验活动"占座"。

报名方式:短信或电话 报名,15063815716;

预报名内部。 预报名格式:"孩子姓 名+精英小记者或精英小编辑+联系方式",同时在线上 交一份自己的优秀习作,择 优录取,习作请发送至邮箱:qlwbjryt@163.com。

第二期 精英小记者名单

烟大附中五年级四班 李青蔚烟大附中五年级四班 李汶莹烟大附中初一四班 王一鸣烟大附中初一三班 苏维杭烟大附中初一三班 徐一平

分享你的故事 嬴取舞台剧门票

本报11月21日讯 (记者 孔雨童) 马年春晚,当王铮亮弹着钢琴缓缓唱起《时间都去哪儿了》时,坐在电视机前的你有没有落泪?那温暖的句子又让你忆起了多少跟父母在一起的时光?12月8日,9日,由王铮亮和本届"好声音"大热选手联袂出演的舞台剧《时间都去哪儿了》将登陆烟台大剧院,而本报也与烟台大剧院一起推出了"分享时间都去哪儿了的故事,赢取门票"的活动。

即日起,您可以编辑一段100字以内的文字发送给我们,它可以是您对与亲人之间往事的回忆,可以是对时间和亲情的感悟,也可以是你曾经难忘的故事。您可以发送短信到15963503817或者关注本报微博并带话题#时间都去哪儿了#@今日烟台,还可以发送至本报官方微信:jinriyantai。(除了文字,您还可以用体现"时间都去哪儿了"主题的几张照片来参与活动,请以同样的方式@今日烟台或发送给微信号jinriyantai)

我们将在所有参与的读者中选出40名,赠予舞台剧《时间都去哪儿了》的门票。如此丰厚的奖品,快来参加吧!

网友"时间故事"选登

@Crazy

#时间都去哪儿了#梦里依稀 记得小时候家里那欢快的的情形; 记得小时候家里那欢快饭饭的情形; 妈一起为我们姐妹俩做家。一晃二年 几年时间过去了,姐姐也已成家, 我还在远方漂泊,原本热闹身影。 只剩下了爸在远方漂泊,原本热闹身影。好想每天都陪在父母身边。陪他们说话、吃饭、散步……祝愿天下父母健康快乐!

"皮特"直面"黄飞鸿" 胜败拭目以待

本报11月21日讯(记者 陈莹) 21日,布拉德·皮特主演的《狂怒》 正式上映了,烟台影迷一片沸腾。

曾经有人说,在每一个男人的心中都有一个英雄梦。因此,男性从孩童时就超级热爱坦克、汽车、枪炮等硬装备的玩具。这一次,叫嚣着要、"拍出一部终极坦克电影"的导演大卫·阿耶将视角直接投入到二战场上。为了保证真实感,"战场"上的每台坦克都与真实尽工,甚零行其中一台德国虎式坦克还是博物馆里的真货。

与《狂怒》同天上映的影片还有

彭于晏主演的《黄飞鸿之英雄有梦》。

继李连杰和赵文卓两位实力打星之后,彭于晏成为"黄飞鸿"系列中的第三位黄飞鸿演出者。再加上当下通过综艺节目《奔跑吧,兄弟!》 火爆的"女汉子"AngelBaby,隐约间可见,该片走的是:宗师尚未成熟时的路线。

虽然在皮特面前,彭于晏可谓 影坛"小鲜肉",但背后有着南拳流 派洪拳名家岭南武术界一代宗师黄 飞鸿的撑腰。在接下来的一个周里, 终究会谁胜谁败,我们拭目以待。